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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem diplomové práce bylo zhodnotit ekonomickou efektivnost investice do vývoje nového zařízení 

pro čištění průmyslových odpadních vod podniku QUINS spol. s r.o.  

Diplomantka zpracovala souhrn teoretických poznatků z oblasti investičního rozhodování, které dále 

aplikovala na příkladu hodnocení efektivnosti konkrétní investice. Po charakteristice investičního 

záměru jsou predikovány peněžní toky investice a úroková míra k diskontování, jež jsou dále využity 

pro výpočet kritérií hodnocení ekonomické efektivnosti investice. U investice bylo zapotřebí zohlednit 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

řadu jejích specifik, včetně získání dotace na její realizaci. Přínosná a žádoucí je tudíž také provedená 

analýza rizik.  

Se zpracováním tématu práce se dle mého názoru diplomantka zdárně vypořádala a naplnila stanovené 

cíle práce.  

 

Práce byla posouzena systémem na odhalování plagiátů v závěrečných pracích Theses.cz, který 

Fakulta ekonomická používá. Systém vyhodnotil podobnosti s celkem s 104 dokumenty, v převážné 

většině se jedná o jiné kvalifikační práce Fakulty ekonomické ZČU či jiných ekonomicky zaměřených 

VŠ v ČR. Všechny identifikované shody byly dále podrobněji analyzovány. Nejvyšší shoda 16 % byla 

nalezena s diplomovou prací Martina Třečeka na téma "Hodnocení efektivnosti investičního projektu", 

kterou jsem také vedla a která byla na Fakultě ekonomické obhájena v roce 2015. Tuto diplomovou 

práci však autorka v seznamu použitých zdrojů neuvádí. Podobnosti se vyskytují v rámci některých 

odstavců teoretické části práce, kdy diplomová práce odkazuje na stejnou literaturu (např. autoři Fotr, 

Souček, Mařík) a dále v praktické části při stanovení diskontní sazby v rámci celé komplexní 

stavebnicové metody, použitý postup je stejný, číselné hodnoty dílčích rizikových přirážek v práci 

diplomantky Kopecké jsou však odlišné. 

 

Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Pro odhad diskontní úrokové sazby jste použila dva způsoby výpočtu (metodu INFA a komplexní 

stavebnicovou metodu), které přináší poměrně odlišné hodnoty sazeb nadále využité pro diskontování 

peněžních toků. Vysvětelete tyto rozdíly (proč vznikají) a uveďte, aplikaci jaké metody byste tedy 

spíše doporučila a proč.  

 

2. Co byste podniku doporučila na základě zpracované citlivostní analýzy?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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